



जमशेदपुर- उपायुक्त श्री अमित कुमार की अध्यक्षता में आज समाहरणालय सभागार में कल्याण विभाग एवं आई 0टी0डी0ए0 द्वारा संचालित विभिन्न योजनाओं की समीक्षा की गयी। बैठक में कियोस्क निर्माण , गुड़ाबांदा प्रखंड के अर्जुनबेड़ा में आश्रम विद्यालय का निर्माण , प्रशिक्षण भवन सामुदायिक केंद्र का निर्माण , घाटशिला में प्लस टू विद्यालय उत्क्रमण हेतु आधारभूत संरचना का निर्माण , अनुसूचित जनजाति आवासीय उच्च विद्यालय घाटशिला , पोटका एवं पटमदा प्रखंड में सोलर लाइट एवं सोलर वाटर सिस्टम का अधिष्ठापन कार्य , मदरसा फैजुल उलूम, धातकीडीह जमशेदपुर में 30 शैय्या वाला अल्पसंख्यक छात्रावास का निर्माण कार्य, गालूडीह ज्वालकाटा में आयुर्वेदिक चिकित्सा केंद्र का जीर्णोद्धार कार्य , सिंहपुरा लालकाटा में आदिवासी बालक आवासीय विद्यालय में सोलर पैनल सिस्टम का अधिष्ठापन कार्य एवं चाकुलिया में अनुसूचित जनजाति प्राथमिक आवासीय विद्यालय के निर्माण कार्य की समीक्षा की गयी।

उपायुक्त ने धालभूमगढ़ प्रखण्ड के कनास पंचायत में ग्राम एकताल में GNM एवं B-GNM छात्रावास भवन के निर्माण कार्य को जल्द पूरा करने का निर्देश दिया। साथ ही धालभूमगढ़ प्रखण्ड के ग्राम एकताल में चल रहे 50 शैय्या के ग्रामीण हॉस्पिटल का निर्माण कार्य को जल्द से जल्द पूरा करने का निर्देश दिया।

उपायुक्त ने सभी प्रखण्ड शिक्षा पदाधिकारी को निदेश दिया कि छात्रवृत्ति की राशि छात्र-छात्राओं को उपलब्ध कराने हेतु फॉरमेट में भरकर बैंक के शाखा प्रबंधक को उपलब्ध करायें। साथ ही 30 जून तक अकाउंट खोलने तथा 15 दिन में अकाउंट मैपिंग करने का एवं 15 दिनों में छात्रवृत्ति निर्गत करने का निर्देश दिया।

श्री कुमार ने कहा कि जाहेर स्थान, सरना, मसना, कब्रिस्तान यदि कहीं भी जंगल की जमीन पर है तो उसकी रिपोर्ट उपलब्ध करायें। उन्होंने 5 स्कूलों के लिए स्पोर्ट्स किट उपलब्ध कराये जाने हेतु जेम पोर्टल से क्रय करने एवं 15 जून तक स्कूल के प्राचार्य को अविलंब स्पोर्ट्स किट उपलब्ध कराने का निदेश दिया। गावों एवं प्रखण्ड के लोगों को चिकित्सा अनुदान दिये जाने हेतु पी0एच0सी0 के डाॅ0 द्वारा निर्गत जाँच पर्ची के आधार पर उपलब्ध कराने का निदेश दिया।

उपायुक्त ने जानकारी दी कि हूल दिवस के अवसर पर जिले के सभी निर्माणाधीन “धुमकुरिया हाउस” का 30 जून को उद्घाटन किया जायेगा। उन्होंने सभी जेई को निदेश दिया कि 30 जून तक चेक डैम, तालाब निर्माण का कार्य पूर्ण करायें।

बैठक में कार्यपालक अभियंता एवं कनीय अभियंता ने जानकारी दी कि नया एकलव्य मॉडल आवासीय विद्यालय का निर्माण बहरागोड़ा जमशेदपुर में जिला परिषद एजेंसी के द्वारा कराया जा रहा है। ग्रामीण मेसो अस्पताल की मरम्मत का कार्य बहरागोड़ा के बनमाकड़ी में किया जा रहा है।

इस अवसर पर उप विकास आयुक्त श्री बी 0 महेश्वरी, जिला शिक्षा अधीक्षक श्री बांके बिहारी, जिला शिक्षा पदाधिकारी श्री राजकुमार सिंह , भवन निर्माण विभाग के कार्यपालक अभियंता, एनआरईपी के कार्यपालक अभियंता, तथा प्रखंड शिक्षा पदाधिकारी उपस्थित थे।